



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: SVĚTLO A PROSTOR

Práci předložil student: NOCAROVÁ Adéla

Studijní obor a specializace: Design, specializace Design nábytku a interiéru

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

Mgr. art. Jana Potiron, ArtD.

1. Cíl práce

Cílem práce studentky Adély Nocarovej je vytvorenie intímnejších zón na prácu v openspace priestoroch akým je aj naša fakulta. V návrhu sa snaží využiť magnetické vlastnosti konštrukcie budovy a organické tvaroslovie, ktoré by sa dostávalo do kontrastu s továrenským pravouhlým vzhľadom stavby. Tento cieľ považujem za formálne splnený.

2. Stručný komentář hodnotitele

Kovová konštrukcia sa svojim nezvyčajným kruhovým tvarom a výraznou farebnosťou stáva protipólom geometricky pravidelnej konštrukcie fakulty, čo považujem za výrazovo silné riešenie. Objekt studentka dopĺňa o samostatný svetelný zdroj, ktorý mu dodáva autonómnosť pri používaní. Slabou stránkou práce je váha samotného objektu, ktorá znepríjemňuje inštaláciu a výrazne znižuje jej variabilitu. Už pri prvej obhliadke bolo časovo náročné objekt zložiť. Pri predstave, že by takýchto objektov na fakulte fungovalo

viacero, dokážem predpokladať dlhý časový horizont, potrebu minimálne dvoch ľudí a pravdepodobne odborníkov, ktorý by ručili za správne a bezpečné osadenie objektov. Negatívne hodnotím aj detaily použité pri textilných pásoch, ich zakončenie a malú prídržnú silu magnetov.

Oceňujem však prístup študentky, že sa venovala problematike fungovania v openspace interiéroch, v ktorých sa až po rokoch ukazujú trhliny a negatívny vplyv na prácu. Verím, že oddelenie súkromnejších priestorov na konzultácie či prácu sa stretne s pozitívnym ohlasom. Využívanie magnetizmu je výbornou voľbou. Obávam sa však, že riešenie aké nám bakalárska práca predstavuje, by bolo nereálne použiť vo väčšom množstve, práve kvôli váhe, komplikáciách pri inštalácii aj výrobnéj cene. Na to, aby bol projekt skutočne realizovaný, je nutné prehodnotiť viacero aspektov, ktoré v teoretickej časti práce absentujú.

3. Vyjádření o plagiátorství

Predložené finálne riešenie nepovažujem za plagiat.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka: dobře.

Datum: 21.5.2019

Podpis:

